PROJEKTOVÝ DEN - ANIMACE
Pondělí 07. 04. 2025, hrazeno z výdělku adventního trhu
Organizátor:  společnost Animánie, která již 19 let spolupracuje se školami v Plzni, okolí... no, dnes už vlastně po celé republice. 
Učíme filmem
Vzděláváme děti a mládež pomocí filmové výchovy. Pořádáme workshopy animace, letní tábor, mezinárodní festival a spoustu dalšího!
Naším cílem je tkz. filmová a audiovizuální výchova- tj. vzhledem k současnému všeobecnému využívání audiovizuálních prostředků jako komunikačního nástroje a prostředku (nejen samotný film jako druh umění, ale cokoliv na internetu, sociálních sítích...atp.) se pokoušíme vytvářet programy, které přispějí k porozumění filmovému jazyku- způsobu vyjádření (ten literární, hudební divadelní atp. se ve školách běžně vyučuje, akceptuje.
Program: Cirkus
Průřezová témata RVP: Jazyk a jazyková komunikace, Umění a kultura, Mediální a filmová výchova
Metody a postupy: hra v rolích, živé obrazy, výtvarná realizace papírkové loutky, animace
Motivační video: Cirkus, režie J. Trnka
Časová dotace: 4 vyučovací hodiny
Program je zaměřený na pochopení principu animace jako kouzla oživení pomocí pohybu. Zároveň dává možnost realizovat to, co je pro animovaný film charakteristické- představy a fantazie. Téma cirkusu, zvířat a kouzel využívá principy stavby lidského těla, zvířat a jejich možností pohybu. V přípravné fázi jednotlivé týmy vytvářejí návrhy postav, učí se vytvářet ploškovou loutku a řeší scénář – příběh. Na základě principů ploškové animace oživují své postavy a tvoří krátké animované etudy, jež společně vytvoří celek – filmový pří běh vlastní ho třídní ho kouzelného Cirkusu.
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